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Wir sind ein öffentliches Dienstleistungsunternehmen im Hochschulbereich, das rund 40.000 Studierenden in Mainz und Bin-
gen umfassenden Service aus einer Hand bietet. Zu diesem Zweck betreiben wir mit unseren rund 300 Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeitern Mensen und Cafeterien, Wohnanlagen und Kindertagesstätten und bieten Beratungs- und Kulturangebote für 
deutsche und internationale Studierende. 
 
 
Für unsere Abteilung Studentisches Wohnen suchen wir zum 01.09.2018 einen 
 

Betriebshandwerker (m/w) im Bereich Gebäudetechnik 
 unbefristet, Vollzeit  
 
Ihre Qualifikation (Voraussetzung für die Einstellung) 

 mehrjährige praktische Berufserfahrung nach einer abgeschlossenen einschlägigen Berufsausbildung 

 Beherrschung der deutschen Sprache in Wort und Schrift, nach Möglichkeit Englischkenntnisse 

 Kenntnisse in den Microsoft Office-Anwendungen 

 Besitz des Führerscheins Klasse B 

 die Bereitschaft zu selbständigem und eigenverantwortlichem Arbeiten im handwerklichen sowie im Büro- und 
Verwaltungsbereich 

 Teamfähigkeit, Kreativität, Belastungs- und Konfliktfähigkeit 

 hohes Maß an Engagement und Flexibilität 
 
Ihre Aufgaben 

 Instandhaltung und Wartung der studentischen Wohnanlagen sowie des dazugehörigen Grundstückes einschließlich 
kleinerer Instandsetzungsarbeiten und Reparaturen aus allen bauhandwerklichen Bereichen, die beim Bau und der 
Wartung von Gebäuden anfallen und damit der Instandsetzung und Wartung dienen 

 Allgemeine Verwaltungsaufgaben (z. B. Schlüsselverwaltung, Auskunfterteilung an die Bewohner, Bürosprechzeiten, 
Reinigungskontrolle) 

 Abnahme der Zimmer bei Ein- und Auszug, inklusive Erstellen eines Abnahme-/Übergabeprotokolls sowie von 
Kautionsanweisungen für die Mietbuchhaltung 

 
Wir bieten Ihnen 

 Vergütung nach Entgeltgruppe 5 des TV-L, (Anfangsbruttogehalt ca. 2.291 bis 2.636 €) 

 betriebliche Altersvorsorge und Gesundheitsfürsorge 

 vergünstigtes Jobticket 

 Jahressonderzahlung 

 Urlaubsanspruch von 30 Tagen 

 flexible Arbeitszeiten und Arbeitszeitkonten 
 
Bitte richten Sie Ihre Bewerbung bis zum 08.06.2018 an: 

Studierendenwerk Mainz 
Anstalt des öffentlichen Rechts 
-Personalabteilung- 
Staudingerweg 21 
55128 Mainz 
 
oder per E-Mail in einer PDF-Datei an personalabteilung@studierendenwerk-mainz.de 
 
Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung bevorzugt eingestellt. 
 
Im Rahmen des Landesgleichstellungsgesetzes streben wir eine Erhöhung des Frauenanteils an und sind für die oben 
ausgeschriebene Stelle an Bewerbungen von Frauen besonders interessiert. 
  

http://oeffentlicher-dienst.info/tv-l/west/


Eine Rücksendung von Bewerbungsunterlagen erfolgt aus Kostengründen nicht. Sollten Sie neben einer Eingangsbestätigung 
Ihrer Bewerbung bis zum 31.08.2018 keine weitere Nachricht erhalten, wurde eine Stellenbesetzung entweder nicht vorge-
nommen oder eine andere Bewerberin bzw. ein anderer Bewerber eingestellt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


